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a torwéiwszi
Hónapokig tartó vizsgálat teljes 

apparátussal folytatott nyomozás 
többszáz tanú kihallgatása és egy 
egész temetőre való holttest exhu 
málása után ma végre a földi 
igazságszolgáltatás első fóruma 
elé került a c ükmői arzénes gyil 
kosok gyaláza os maffiája. A deb 
récéni törvényszék Jeney-tanácsa 
ma kezdte meg a „légvpapiros“ 
gyilkosságok borzalmainak főtár­
gyalását.

Mint ismeretes Csökmőn és 
környékén évek óta hajmeresztő 
egyszerűséggel tették el láb aló! 
az emberek egész tömegét. Né­
hány légypapirból kivont arzén­
nal egész családokat irt ittak ki 
azért, hogy néhány holdas örök 
séghez jussanak.

De elég volt egy kis családi 
perpatvar is, — s másnap már 
beteg lett a családfő, három nap 
múlva pedig eltemették. Va y elég 
volt, ha egy kisgyermek sokat 
sirt, nyügösködöit s ezzel terhére 
vol a gondozójának. Döbbenetes 
kegyetlenségei gyilkolták meg.

A mai főtárgya!ásón zsúfolásig 
megtelt a törvényszék tárgyaló 
terme. A rémes szenzáció nagy 
közönséget vonzott.

Orvosszakértőkként dr. Horváth 
Aríhurt, dr Benedek Lász'óí és 
dr Orsós Ferencet fogja kihallgat 
ni a törvényszék.

Äki férjét és 12. éves 
leányát tette el 

láb alól
Ar\

Ä vádlottak
Özv. L. Kiss Lajosné 2 rend­

beli gyilkosság. Id. H. Papp Ist­
vánná és H. Papp Juliánná 3 
rendbeli emberölés. H. Papp Im­
re és H. Papp imréné tettestár­
sak. Özv. Sz Nagy Jánosné bűn 
segéd! bünrészesség és 2 rend­
beli gyilkosság. Özv. Nagy Imré- 
ne és özv. Nagy Bálintné egy 
egy rendbeli gyilkosság.

ävédők
A vádlottak védelmét nyolc 

ügyvéd látja el : dr Gábor Jenő, 
dr Acél Jenő, dr Benedek József, 
dr Halász László, dr Kéri Lajos, 
dr Rusztik János, dr Des Com­
bes László és dr Fényes Endre. 
A vádat Bényey kir. ügyész látja 
el,

__ monstre főtárgyalást 9 óra 
10 perckor nyitotta meg Jeney 
elnök. Elsőnek L. Kiss Lajosnét 
hallgatták ki, aki ellen az a vád. 
hoSy férjét és 12 éves kislányát 
mérgezte meg A nyomozás so 
rán a csendőrök előtt mindent 
bevallott L, Kiss Lajosné, sőt azt 
is elmondta, hogy a mérgei 1924 
szeptemberében Nemes Lajosné 
csökmői asszonytól vásáro ta száz 
huszonötezer koronáért.

A fő tárgyaláson mii dent vis­
szavon a vádlott asszony. Ta­
gadja a gyilkosságokat, sőt a 
méregvásárlást is. Azt ailitja. 
hogy csakis a csendőrök teltle- 
gességeitol való félelmében tett 
annakidején beismerő vallomást.

A feltett kérdésekre most a 
következő vallomást teszí:

— 1904-ben megszökött a szü­
leitől L. Kiss Lajossal, akivel 
csak két év múlva, 1906-ban 
esküdött meg Komádiban Nyolc 
gyermeke volt, akik közül hat 
most is él.

1924 tavaszán apja meghalt s 
akkor ö örökölt. A földet a férj 
nevére Íratták.

— Tartottuk ugyan a lukasban 
légypapirt, de ő soka sem akart 
ebből arzént kivonni, mert soha 
sem foglalkozott a gyilkosság gon I 
dóin tavai.

Ezzel a vallomássa' szemben 
áll a kihallgatás során tett h üs- 

1 mérésé, Eszerint a férjé őt meg 
verte s amikor ö panaszkodott 
Nemesnének, az asszunv egy 
szürkés folyadékkal telt üveget 
nyújtott át neki azzal, hogy azt 
öntse férje boraba, „attól majd 
csendes ember lesz." H. Kissné 
csak a folyadék felét itatta meg 
férjével, aki három nap múlva 
meghalt,

A főtárgvaláson azt is tagad­
ja L Kissné, hogy 12 éves Esz 
tér Hányát megmergezte. Azzal 
védekezik, hogy a halotti bizo­
nyítván} t kiállító orvos szerint 
a kisleány has és b Thártva g\ul- 
ladásban hal meg. Fz, el szem­
ben az exhumáláskor a leányka 
holttestében n uiymennviségü ar­
zént tahhak, úgy, hogy bizo­
nyosra vehető, miszerint a gver­
mek halálát arzénmérgezés okoz

eségével és az öregember sze­
mébe mondja a feleségének, 
hogy hazudik,

özv Sz. Négy Jánosné annak 
idején bevallotta, hogy megmér 
gezte I Nagy Bálintot, az. apó­
sat és unokáját Ezenkívül bűn­
segéd! bünrészességgel vádolják 
az előbbi bűncselekményekben 
Most ő is mindent letagad.

&k$ az orvosságot 
sxerezta

H. Papp IsAánné a következő 
vádlott, aki L Kiss Lajosné meg 
bízásából Abonyban járt mérget 
szerezni egy ottani javasasszony 
tói.

Egy diciiternyi „orvosságot" 
hozott haza, amelyet átadott L. 
Kissnének. Ugyancsak ő segéd­
kezeit Sz. Nagy Jánosnénak ab 
ban, hogy egyhónapos unokáját 
mákfőzettel altassák el. A alta­
tásba a gyermek belehalt 
Később sógorának. L. Papp Ká 
rolynak akinek keze-lába le­
fagyott — is adtak be az Ahony 
ból hozott „orvosságból“, amitől 
Papp Károly meghalt.

Mindezt a csendőrök, sőt a 
vizsgálóbíró előtt beismerte,azon­
ban a főtárgyalás során mindent 
tagad

H. Papp Imre a következő vád 
lőtt, aki ugyanezekben bűnös. 0 
is tagadja bűnösségét elletmen

Egy hölgy rosszul lett
3h355g3tósá*í2>ól

A borzalmas részletek ismer­
tetésénél a tömött padsorokban 
szorongó közönség közül egy 
hölgy hirtelen rosszul lett, úgy 
hogy ki kellett vinni. A friss 
1 vegén aztán hamarosan jobban 
I tt, de a tárgyalóterembe vissza 
menni nem meM.

Délután folytatják 
a tárgyalást

időközben dr Jeney tanácsel­
nök befejezte özv. Sz. Nagy Já­
nosné kihallgatását és kihirdette, 
hogy a főtárgyalást elnapolja és 
annak folytatását délután fél 4 
órára tűzte ki.

eeismeri, ogy fivérét 11. Papp

Meghalt
a földbirtokos, 

akit megkéseltek

Károlyt, valamint 1935 ben egy 
Rácz Zsuzsanna nevű asszonyt 
is hozzájuk vi uk gyógykezelés 
végett és mindkettő meghalt. Vé­
dekezésül felhozza, hogy a beteg 
nek sokan vittek élelmet, lehet, 
hogy igy mérgezték meg őket.

FI. Papp Imréné a vad szerint 
tettestárs a fentebb felsoroltak 
ban. ő is tagad.

Idősb H. Papp István bevallja 
hogy felesége tényleg volt Abony 
ban .méregért, de azt nem tudja, 
hogy hozott é. Szembesítik a íe-

Ké vssy Zoltán földbirtokost 
néhány nappal ezelőtt az egyik 
borkimérőié, Erdei István, egy 
nézeteltérésből kifolyóan tiz kés- 
szurással súlyosan megsebesítette. 
A földbir okost válságos állapot­
ban száliiioiták be a debreceni 
klinikára, ahol kétszeri műtétet 
hajtottak végre rajta.

Bár a műtétek sikerültek,a töld 
birtokost mégsem lehetett meg­
menteni az életnek, mert általános 
vérmérgezés lépett fel és Kékessy 
Zoltán mái a virradóra kiszenve­
dett.
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Hírek
mindenfelől

Romániában az egész ország 
területén megkezdték az előzetes
katonai kiképzést.

Az orosz főváros környékén 
felütötte a fejét a legveszede me 
sebb járvány, a bubó pestis. Ed 
dig 29 halottja van az epidémiá
uak.

*

Mexikóban a felkelők és a ka­
tonaság között éles puskahárc 
fejlődöttt ki. 28 felkelő és 8 ka­
tona meghalt, több mint 50 se 
bcsültet szállítottak kórházba.

Fali Riverben öt rabló megtá­
madott egy postaautót, megbilin 
csel te a kocsi vezetőjét és 130.000 
dollár készpénzt zsákmányolva el 
menekült.

Szlpál udvari fényképész mes­
ternél 3 drb. nagy művész kép 
8- Pengő.

é$ a tejkura Meghívó
Rablást kísérlet Nyíregyháza és tíótaj között

A késő esti órákban tegnap haza 
felé (arfott Nyíregyházáról Szilágyi 
Kálmánná kemecsei asszony Az 01 

száguton haladó magánosnőt utolér 
te egy kerékpáros fiatalember, aki 
melléérve leszállóit a gépről és meg 
állásra szólította fel Szilágyinét

A megrémül * asszony nem tudta 
njí-e vé’ni a <tolgot, magyarázatot 
ké t,mire a fiitalem -cr kijelentette- 
hogy ő -let kfív és munkában van 
Egy nagyszabású bűnügyben nyomoz 
éppen ezért tudni akarja hogy mit 
visz a csomagban, Az asszony, aki 
időközben visszanyerte bátorságát» 
ellenszegült a felszólításnak, mire a 
detektív erősen megragadta és be» 
tuszkolta az utszélenálló elhagyott 
csőszházba. Itt aztán arculűtötte bzi 
ágy'méí, majd földrebuktatra és boz*
iL 'ti—iw I M II iiiif in mn riiiir i n i

zákezdett a csomag kibontáshoz. 
Közben a hangos jaikiálltá^okra vá­
ratlanul ott teremtek a közeli ta­
nya lakosai is akik egykettőre árt a! 
matlanná tették a detektívet és 
megkötözve átadták a Csendórség- 
nek, A kihallgatás során kiderült, 
hogy Zsidai Imrének hívják a me­
rész igazoltatót, soha életében nem 
volt detektív, jelenleg Nagyhalászon 
lakik Amint mondotta azéit támad­
ta meg Szilágyinét mert Nyiregybí 
zán alaposan becsi péti és az e; fo­
gyasztott borra tejet akart inn- 
Ugyanis Szilágy iné a csomagban 
egy üveg tejet is vitt Hogy ezt a 
mesét elhiszik e hatóságok az a jövő 
titka,Egyelőre rablás kísérlete címén 
eljárás indul ellene Zsidait letartóz 
tatíák

allste f ep;.. z, 
maiHláfumát

Ai rí f- gé

az Országos Frcnihaicc
Szövetség debreceni 

Főcsoportjának kezedül«

19 5 év február 3-án déle'
10 órako évi rendes közgyük" 
tartunk a városháza közgyul^’ 
termében következő programm

1 Nemzeti Hiszekegy. Énei 
a dilardi 2. Elnöki megnyit
3 Országos E nökség beszéde
4 Varmegyei elnöki tanács be 
számolója. 5. Titkári jelentés Pé> 
táros jelentése. (Záró számadx 
Költségvetés) 7. MegüreseH 
tisztségek betöltése. 8. Megv. 
lasztottak fogadalomtéte e. 9
ze ő tiszt jelentőse. 10. Indít\ 
vagy felszólalás. 11. Elnöki zár 
szó. 12. Hymnusz. Énekli a ú 
lárda.

Szövetségünk bajtársait a köz­
gyűlésre meghívjuk, — de alan- 
szabáixuak 11 pontjának betar­
tására figyelmeztetjük.

Pontos megjelenést és —: aki­
nek van — bajtársi formaruhá­
ban való megjelenést kér

Elnöksé-
Vasárnap nyújtották át Antal 

Istvánnak Jászberény mandátumát. 
Szentmise után Tornay Tibor vá 
lasztási elnök a városházán adta

át nagy lelkesedés közben ez uj 
képviselőnek a megbízólevelet. 
Antal István hosszabb beszédben 
válaszolt. Hirdessen a Debreceni 
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Női kabátok, női bundák, női ruhák, 
férfi- és fiuruhák, télikabátok, 

árosi- és lengyelbundák.
A szigorúan .szabott árakból 30% e^ge dménH adunk!

Csak a kiárusítás tartama alatt.
fiz olcsó árakat a Tarékosság m.t. vevői is Alvezhetikf
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Debrecen, Bika-szálló épületében



1935 január 29_____________________________________ __ ______________________________

Kalapácsos merénylet 
a falu szépe ellen

Amikor a támadó zsilettpengével felvágatja nyakát és
orvoshoz megy látleletet venni

Megdöbbentő eset foglalkoztatja 
Nyirgyulaj lakosságai. Zombori Já­
nos kisgazda lányának már hosszabb 
idő óta udvarolt Petényi Miklós 
cipészsegéd. A falu szépe, valamint 
a szü'ők, nem szívesen vették a fia 

' falember közeledését, aki egy napon 
odáig ment, bogy kihasználva a hely 

Izéiét amikor senkisem volt odahaza 
a lánnyal erőszakoskodni kezdett. 
Követelte, hogy menjen hozzá fele­
ségül. Ezért a merész fellépésért 

^ úgy a szülők mint a lány feljelen- 
I tették Petényit- Egy este a cipész­

segéd felkereste Zomboriék házát 
r- és kinyitva a bedrótozott kertkaput 

be akart menni a lakásba. Arra 
szerette volna rábírni a leányt,hogy

vonja vissza a hatóságok előtt tett 
feljelentését. A falu szépe nemcsak 
erről, de arról sem akart hallani, 
hogy Perényi még egyszer az ő kü­
szöbükre tegye a lanat, tuszkolta 
kifele a lakásból Erre Perényi hó­
na alól kalapácsot kapott elő s azzal 
többszőr a lány fejére sújtott majd 
amikor látta, hogy a leány őaszc- 
rogyva a földre esik barátjához me­
nekült akit könyörögve kért arra, 
hogy szurkálja őt össze és vágja 
meg a nyakát mert másképen baja 
lesz. A jóbarát nem szívesen, de 
teljesítette a kérést. Zsebkésével 
többször Perényi ruhájába szúrt, 
majd a nyakán zsiletpengével néhány 
vágást ejtett, hogy vérezzék.

Ezzel ugyanis azt a látszatot 
akarta kelteni a cipés/segéd, hogy 
önvédelemből ütötte fejbe kalapács 
csal imádotíját. A terv nem sike­
rült, mert a csendőrség az azonnali 
feljelentés nyomán elfogta Petényit- 
A leány szülei azt állították hogy 
a merénylet nem kalapáccsal, hanem 
revolverrel történi t a lövést is 
hallani vélték-

Ezzel szemben viszont az orvos 
rr.egállapifása az, hogy a leány fején 
eredő sérülés nem lőtt seb hanem 
tompa tárgytól eredő sérülés A vak 
merő fiatalember ellen az eljárás 
megindult- A megtámadott lány 
állapota súlyos

o o

SZÍNHÁZ
Heti Műsor«

Hétfőn este 8 órakor: Az is­
meretlen leány. A 17. bérlet.

Kedden este 8 órakor: Az 
ismeretlen leány. C. 17 bérlet.

Szerda délután 4 órakor: Ré­
gi nyár. — Este 8 órakor: Az 
ismeretlen leány. B. 17 bérlet.

Csütörtök délután kivételesen 
3 órakor a vidékiek kedvéért. 
Kardoss Géza felléptével: A leg­
boldogabb ember. — Éste csak 
felnőtteknek: Ma éjjel szabad 
vagy ok.

Február 1, 2, 3 án, péntek,
szombat, vasárnap este Honthy 
Hanna felléptével: Nápolyi ka­
land. Operett újdonság.

Az ismeretlen leány
A szinlap „drámai történet" - 

nek jelzi Molnár Ferencnek a 
fenti cimü színdarabját. Pedig 
többet mondana és helyénvalóbb 
is lenne szerintünk az életjáték 
meghatározás. Hogy miért jó ez 
a darab, arról hosszú tanulmányt 
kellene Írni s ez a tanulmány 
ezúttal nagy pofon lenne egy 
mai általános társadalmi felfogás 
nak. Éppen ezért talán helyesebb 
ha csak annyit mondunk: „ Az 
ismeretlen lány* az a Molnár 
darab, amelyben az összes Mol­
nár darabok között a legkeve­
sebb a giccs.*

A darab szombat esti premi­
erjének legkimagaslóbb művészi 
teljesítménye Székelyhidy Adri­
enne játéka, aki most bebizonyi 
tóttá, hogy rendkívül gazdag ér- 
zésvilágu, rendkívül nagy skálá­
jú és rendkívül intelligens szí­

nésznő. E három, — az igazi 
jó színésznő adottságán kívül 
azonban bámultuk a Székelyhi­
dy energiáját és frisseségét, ame 
lyeket játékkészségében az utol­
só jelenetig töretlenül megtartott 
Pedig igazán idegölő lehetett a 
a gyorstempóju, egyre fokozódó 
hatású jelenetek pergésében el 
nem ernyedni.

Halassy Mariska a zsörtölődő

Érdekes ritka eset foglalkoztat je 
a mátészalkai hatóságokat. Az el­
múlt napokban megjelent az ottani 
csendőrségen Szabó Jánosné és el­
mondotta. hogy férje Szabó János 
kőmivesmester a háború alatt ősz- 
•zerombolt kárpáti falvak építése 
közbe» olyan súlyos sérülést kapott 
hogy sebébe belehalt. Az OTI, fér­
je elhalálozásától kezdve özvegyi 
járulékot folyósított neki 1916-től 
19-ig, amikor ie a románok megszáll-

A városban — különösen a 
régebbi házakban igen sok eset­
ben azt tapasztaltuk, hogy a vil­
lamosvezetékek, a telep üzembe 
helyezése óta már elavultak, a 
háború elején pótanyagokból ké­
szült vezetékek pedig már oly 
rossz karban vannak, hogy fela­
datuknak már nem tudnak meg­
felelni. Igen sokszor tapasztaltuk 
egyes házakban erős feszültség 
csökkenését, miáltal az izzólám­
pák csak sárgán világítanak, a 
biztosítók gyakran kiolvadnak, a 
sokszorosan megismétlődő hiba­
javítások pedig tetemes költséget 
okoznak, végül sok olyan hely 
is van, ahol az ilyen elavult ve­
zetékek egyenesen tűzveszélye­

dé aranyszívű Mici szerepében 
felejthetetlen élményt nyújtott 
Ács Rózsi, Szende .Mária jók 

A férfiak közűi Bihari, Fhu- 
róczy, Kormos, Banyai jók. Ki­
sebb szerepekben Szokoiy, Ba­
kosa, Sándor Gyula tűnnek ki, 

Danissal nem túlságosan vol­
tunk megelégedve. Kevesebb — 
több lett volna. A rendezés kie­
légítő,

iák lakhelyét Szatmárnémetit és a 
járandóság elmaradt. 1931-ben Csőn 
karnagyerőretágra költözött és itt 
tudta meg, hogy 1931—tői visszame­
nőleg özvegyi járulékait folyósították 
de a pénzt minden egyes alkalommal 
előtte ismeretlen személy vette fel 
az 5 nevében. A furcsa bejelen­
tés nyomán a csendőrség erélyes 
nyomozásba kezdett a titokzatos 
„Álőzvegy* felkutatására.

o — o

sek is lehetnek.
Itt volna az ideje annak, hogy 

ilyen helyeken a villamosvezeté­
kek újra szereltessenek. Erre 
most itt van az alkalom, egy­
részt azáltal hogy bizonyos fel­
tételek betartásával „tartozási 
adókedvezmény" címén a beke­
rülési költségek 60 százalékát 
adóban elengedi, másrész azzal, 
hogy Debrecen sz. kir. város vi­
lágítási Vállalata, amelynek szín 
tén érdeke az, hogy fogyasztói 
mindenképen meg legyenek elé 
gedve, ilyen vezetékek átszere­
lését a polgármester ur 41905 — 
1634. VII. számú határozatával 
nyert felhatalmazása alapjan 5 
éves részletfizetésre vállalja el.

Ki vette fel éveken M az özvegyi járulékot?

Háztulajdonosok figyelmébe!

(IIIHIIM
POLGÁR

— Emésztési gyengeség, vérsze­
génység, lesoványodás, sápadtság, mi­
rigybetegségek, ekcémák, furunkulu. 
sok eseteiben a természetes Ferenc 
József keserüviz gyorsan szabályozza 
a belek annyira fontos működését és 
a vért biztosan felfrissíti. Az orvosi 
tudomány számos vezérférfia raeggyő 
zödött arról, hogy a valódi „Ferenc 
József" viz mint alapos és kellemes 
hashajtó mindig kitünően bevá'ik, mi­
ért is szoptató nőknél elválasztáskor 
kiterjedten alkalmazzák.
ggaHHHiEzraa <%■■■■■■■■■■■

A megrendelések összegyűjté­
sével a helybeli magánszerelő 
iparosokat bíztuk meg. A válla­
lat hitelezi a fogyasztóknak a 
költségeket, a munkákat pedig 
alvállalatban a szerelőiparosok 
fogják elvégezni. Felhívjuk tehat 
a tisztelt háztulajdonos urakat, 
ragadják meg ezt a kedvező al­
kalmat, s elavult, vagy tűzve­
szélyes villamosberendezéseiket 
szereltessék at.

Meg kívánjuk jegyezni, hogy 
csupán oly szerelő iparossal mél- 
tóziassanak tárgyalni, akinek az 
ipartestülettől arcképes igazolvá­
nya van s ezt felmutatja, mert 
sem ügynökök, sem más szemé­
lyek ezen munkák felvételére, 
vagy elvégzésére nincsenek fel­
jogosítva. Pénz felvételére azon­
ban már a mester urak Sem jo- 
gosittattak, mert a havirészletet 
mi saját pénzbeszedőinkkel fog­
juk beszedetni.

Debrecen, 1934, jan. 25.
Debrecen sz. kir. város 

Világítási Vállalata

Darabokra tépte a 
betakarító vonat

Búzás János tapolcai legény 
a vasúti pályatesten vigyázatlan­
ságból az épen hótakaritási muu 
kát végző mozdony elé került, 
amely a legényt borzalmasan 
összeroncsolta.

1 pengőért
ön és családja 
egy hónapig ol­

vashatja a

Debreceni Polgárt

Tűzifa, izén
a legversenyképesebb, áron

Székely és Csáki
Ispotály u.r>3 §b. Telefon:27-85

Szipél udvari fényképész mester. 
nélJ3 drb. nagy müvészkép 8—Pengő.

vígszínház
A férti és a nő bűnös szerelme! Kay Francis és Ricarelé Vertes

szenzációs filmje:

Mi történi az 56. uccában ?
Előadások: 5, 7, 9 órakor. Ellő előadás mérsékelt helyarakkal.

APOLLO ! Páratlan képek a sarkvidéki 
tájakról, viharzó tengerről az eszkimók vad 

küzdelmes életéről ezt hozza elénk Rasmussen,a nagy sarki utazó 
grönlandi erpediolós filmje : a

Palo itászulia
Előadások: 5, 7 és 9 órakor Első előadás mérsékelt helyárakkal
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HÍREK
— Tűzifát és szenet minden mi- 

lőségben és mennyiségben legolcsób. 
ban a Népszövetségi Hitelszövetke- 
tétnél vegyen. Minőség, mennyiség 
garantálva Iroda: bzent Anna-u 10, 
Raktár: Maróthy György utca 24 sz. 
Telefon: 31 32

Szipál udvari fényképész mester, 
nél 3 drb nagy müvészkép 8-Pengő.

— Kisebb házak, földek eladók, 
kényelmes lefizetésekkel állami és köz­
alkalmazottaknak Kölcsönös Segélyzö 
Kossuth ucca 8. sz.

- Egyszobás lakást keresek a 
Kossuth utca elején vagy környékén. 
Cím a kiadóban.

— A Dobánygyári Dal es Sport 
Egyesület f.evi február hó 9 en este 8 
órakor a „Korona* (sz nnáz átjáró) 
nagytermében tanja műsoros tanceste- 
iyet. A műsor igen változatos számok 
ban bővelkedik, színdarab, munoiOg, 
tréfás bohózatok, a dalarda énekszamai 
és külföldi énekkar szórakozna a kö 
zönséget, műsor után reggelig tartó 
tánc.

Anyakönyvi hírek
Házasságok: Dr Ruth Sándor ügy 

védjelölt — Weisenberg Erzsebe , hopp 
Aladar kéményseprő s—lOih Zsuzsa, 
Simon Gedeon örm—Wagner Maria, 
Juhasz Lajos npsz Kozma Júlia, bu­
ba Mihály gepe=z— Imre Róza. Toivaj 
József gazdalK—lóm Juna, ti Kovács 
Sándor npsz —Ruaznyak Jolán, dr lan 
ko tieia egyet tanar s — Pap Katalin 
Kollman Ignác sütő m—Szabó trzse. 
bet. Fekete Imre asztalos segéd Pap 
Joian.

Szüetések: Székely Gábor fm leány 
Katalin, Sokágú tieia aüonszt nu Csa. 
ba, StKesdi üyuia lm hu Endre, lnce- 
di István fm Imre és Ilona, Szabó Ja. 
nos tm fiú Janos, Hajnal János törzs, 
örm.- hu Alul , Erdei Ama. fm fiú 
Janos, Katona üyuia csizmadia fm La 
jós, Kun Alben npsz fin Sándor, Ko. 
vács Gusztáv szabó s Inany Ilona An 
nus Gergely npsz iiu Imre,

Halálozások: Miskolczi iStván ref ,5 
hó Haiap 11, Eideiics Janosné r kath 
37 eves Pál ag 45 éves tiartók István 
ref 2 hó Íren u 15 Seibin Migda 12 
Téglavető u 5.

RÁDIÓ
A rádió mindennap 6 45 kor túrna, 

gyakorlatot, utána Lrami fonelóadást, 
9.45. 12 30, 2 40, 4 45 kor és esie
9.2U és 9 45 közötti időoen hir két 
■d. 12, 1.15, 4 45 órakor és iO
19 50 közötti időben pontos időjelzést, 
időjárás- és vízállásjelentést ad — 
2 40 kor élelmiszer, és piaci áiak, ár- 
folyamhirek

Kedd

10,20: A délafrikai Unió Rácz Kál 
mán felolvasása 10 45 A tanasz el' 
hirnökei 12,5; Géczy Fazekas Klara 
zongorázik Szeless Béla hegedül zon 
gorakisérettel 13,30 A Mária Tvr'z a 
l honvéd gyalogezred zenekara 16,10 
Asszonyok tanácsadó!’’ '7 30: A S> 
vinszki —Karnóczi szslonzenekar müso 
ra 18: Francia nyelvoktatás U<30 A 
szalonzenekar műsorénak folytatása 18 
55: Németországi rádiókép -skönvv 19 
25: Az Operaház előadásának közveli 
tése 19 30i Az Operaház előadásának 
közvelitése Pataky Kálmán fellépésé 
vei. Márta vig opeia 4 felv Az I felv 
után: Flotow, a franc a német (feloiv) 
Magynri Imre és cigányzenekara muzs' 
kál 23,30: Hanglemezek.

Szerda
10,20 .Különös fogadások" (Felöl.)

■ 0,45. A.- ."dvágytalan gyermek* (f-< 
. !vasás) 12,5 Berki István és cigány 
zenekara I3,3f; Bachtran Jézsf z*lon 
kvintett e 16,10: A rádió diákfélórája 
17 „Ha mnskép nem Ich* t* Révész 
Béla e b. szélé o 17.30: Ladányi Ilona 
éneke! zong irakisérette! 18.40 Dohos 
Imre tárogatónk zonvorakisérettel 19.15 
Tókés Anna és Rajnai Gábor elő dó 
csljr „0,10; Hanglemezek 21: A rádió 
külügyi negyedóiáji 22: Az Operaház 
tagjából alakult zenekar 23 20 Havi 
szemle aopol nyelven 23,35 Károlyi 
Árpád és cigányzenekara muzsikál Se 
bö Miklós énekel, Dalok: Farkas Imre 

sik eső hegyen völgyön Landvay Ká 
roly: Széles az ut Hetényi Heidlberg 
Ignotus.- Ha le úgy szeretnél, Bányai 
Aladár—Sebő Miklós: Süt a nap sza 
porán Sándor Jenő—Jávor László;Van 
egy szőke asszony,

KF.SZf TTF.SS F.
NYOMTA TV ANY A I T

I BEME ZOLTÁN
KÖNYV- ÉS LAPKIADÓVALLALATANAL

Seáígcei, =””
Inti: láias ficca 18

Ä Debreceni Polgár 
téli kis menetrendié

A MÁV vonatok indulási és érkezési Ideje 
Debrecen állomáson

I A vonat HOVA A vonat HONNAN
1 ne ne | műm neme | érkezik

fifV v 1.42 Ópest kel. pu nzem 2 35 Bpest ny pu.
*7 V 250 Nvirábrány ,, 634 Nagykereki

3 05 Szerencs 6 40 Tiszátok
4 17 Füzesabony 6 41 Nyirábrány
5.33 T iszalök 6-50 1iszaíüred

TiOÍ • 5.42 Fűzt sabouv 6 5 Nyíregyháza
vf«v 6 35 Nagvkerekí 7 00 Bpest keleti
mot 6 03 Nyitcgvház» veyy 7.11 Nagyiéra Vértes
oy 7.01 Bpest ny pu szem- 8 46 1 iszalök
mot, 7.12 Balmazújváros ,, 8.56 Püspök adány
SZ * 7.50 Hajdúnánás 9.00 Szerencs
mot 740 Nagvléfa Vértes mot, 9.06 Balmazuj várói

z 7 58 Szerencs szem. 11.26 Szerencs
v-pv 8 10 Nyirábránv „ 11.32 Hajdúnánás
CQ ' 9.10 Derecske vegy 11.36 Nyirábrány
S 11.53 Cegléd mot 11.42 Derecske
S v. 12.30 Bpest ny. pu . 11 42 Nagyiéta Vértes
gVi 12,0 Nyíregyháza gyors 11 52 Bpest nyugati
S) 12 05 F űzesabony mot 1219 F űzesabony

12.21 Tiszáink szem 13 45 Bpest nyugati
12 25 Nyirábrány „ 14 02 F űzesabony
13.21 Nagyiét« Vértes vegy. 14.12 Nagykereki
14 13 Nagykereki 15.54 Tiszalök

mot 14 15 Nviiábrány cnot. 16 45 Balmazújváros
„ 14 19 Balmazújváros s z e m 16.53 Nyirábrány

z 14,20 Szerencs 16.55 Nagyiéra V értés
14 30 Püspökladány gyors i7 03 Nyíregyháza

„ 14 50 T isz tiök 17 52 Bpest nyugati
ot 16 30 Füzes. bo ny mot 19 0t Nyíregyháza

8V 17.08 Bpest ny. pu szem 19.22 Nagykereki
sz- 18 04 Szerencs mot 20.01 t űzesabony
sz. 18 05 Tiszafüred szem 20 27 T iszalök
mot 18 iO Nvirábrány 21.11 Nagy<erekt
ze, 1 15 Nagykereki 5 v 2 34 Bpest keleti
veyy, 1 L31 T iszalök szem 21 Szerencs

19.23 Nagyiéi* Vérté* mot. 22.1 Nyirábrány
„ I 21.44 Nyíregyházé 23.54 Füzesabony
„ •30 Boeet ny.p, 0.33 Szerenc.

Hajsza egy titkos 
írás után \

Ugaunas óetekliuregény
Irta György \ ilmn.s

40
— Nem, mesier. A nyugati város 

rész három utólsó utcája vár még i 
ftirkészésie. Tehát a fészküknek a há 
rom utca valamelyikében kell lenni.Az 
holnap sorra vesszük Andrew bará 
tómmal

Ugv látom, nagyon megharátkoz 
tak ma1 uk — szólt Bili — No ked 
vés Andrtw barátom. Melyik jobb ?
Az igazság oldalán harcolni vagy eüe
ne ?

— Az előbbi sir, — vigyoigott a 
kérdezett

— Noha az ügy lezajlik, ajánlani 
fogom, magát Blachurst felügyelő ur 
figyelmébe

— Előre is nagyon hálásan köszö­
nöm, sir,

— N köszönjön előre semmit De 
még most is olyan nyugodt lélekkel 
lepuffantana ?

— A világért sam, sir — válaszolt 
a kérdezett s zavarban cipője orrát 
kezdte tanú mányozni

— Nono, csak fel a fejjel, barátom 
Jtm, — fordult a másik felé, — hol. 
nap Mr Daorral folytatja« a nyomo. 
zast De vigyázzanak, nehogy észreve- 
gyenek valamit, mert az először életük 
be kerülhet, 2. szór a nyomozás sike- 
rét vesztílyezteti

— Fogunk ügyelni, mester,
— Legjobb lenne, ha maga valami 

villanyszerelő, vagy hasonló gúnyát öl 
tene s egyedül járná végig a házakat 
Mr Doorral pedig egy közeli kocsmá 
ban várná, mig rákerül a sor a nyomo 
zásná, Maga értesíthetné, melyik ház 
ba menjen érdeklődni. így nem lesz 
feltűnő a dolog, mégha magat mégis 
mernek sem tiér ez utóbbi nem hi 
szem,

_ Úgy lesz mester,
— Most pedig ügyesen távozzanak 

Legjobb lesz, ha maga Andrew abara 
tom a mellékkapun hagyja el a házát 
mely a másik utcára nyiiük S ezentúl 
is, ha fel akar keresni, olt jöjjön fel 
hozzám.

Folytatjuk.

Rendkívül
olcsó
árak

női- és férfidivat üzletében
Szent Anna utca 5

A szerKosztósdrt és kiadásért felelős 
Dr. Diószeghy J,i n o t

laptulajdonos
Nyomatott:

Beke Zoltán könyves lapkiadó vállalatnál 
Debrecen Aranv János utca 18. m
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